

Když trpíme bolestí v zádech,

máme mnohdy pocit, jako by se páteř zlomila

Kdo chce v krátké době cítiti se opět silným, ať použije

St. Jakobův Del

Nečistá krev

dotavuje se, když játra dobře nepracují.

Dr. August Koenig's Hamburger Tropfen

Jsou krevčistitelem, obličují játra, vyčistí žaludek i krev.



OMAHA COMMERCIAL COLLEGE

10. a Douglas ul., Omaha, Neb.

ZIMNÍ OBRŮBÍ započne 1. září. Nové třídy ve všech odvětvích. Zvláštní pozornost věnuje se vedení knih, tělocviku, psaní na stroji, telegrafování, krasopisu a kreslení přímou.

Stavební dříví



Nejlépeším místem k nakoupení dříví jest UNION LUMBER CO. WINONA, MINN.

Cheete li kupovati dříví, zašlete nám seznam a my vám sdělíme cenu

Zašleme dříví na vaši stanici a zaplatíme dopravu.

Dříví za ceny velkoobchodní.

Nenáležíme k žádnému trustu neb kombinaci. Doplate anglicky nar 143m

UNION LUMBER CO., WINONA, MINN.



HODINKY a ŘETÍZEK ZDARMA

Abychom získali v podstatu nové hodinky, řetízky, šperky, tuto velkolepou nabídku

Zašleme vám bedničku s dřevěným Henry Clay doutníkem plně velikosti a váhy a 85 niklovým samonatahovacím revolverem vzoru policejního, 32 až 38 kal.; dále úpiné zdarma, s prvou objednávkou, naše zevně natahovací, vídeňské chráněné hodinky pro pány s pozlaceným řetízem a přívěskem. Věrka jsou z německého stříbra, jež uvnitř i zevně kryto jest 14 k. zlatem, pěkně ryté; vydrží po celý život a mají vahod hodí nek 850.00. Naše záruka na 10 let s každým hodinkám. Všechny tyto předměty budou vám zaslány k prohlédnutí a jestli shledáte vše pouze, že předměty tyto ukážete svému

44.95 přátelem a dostanete nám objednávkou, jestli bydlíte daleko od expresní stanice, zašlete nám \$5.00 a zboží zasláno bude vám vyplaceno poštou. Za spokojenost ručíme. Všechny objednávky adresujte na: Insurance Merchandise Co., 167-169 Dearborn St., Chicago, Ill.

Dráha s pohovkovými vozy DO TEXAS.



Vagnerovy Buřetové Spací Vozy a volně pohovkové vozy na všech vlacích. Nejlepší dráha do všech míst

Kansas, Indiánském území, Texasu, Mexiku a na Pacifickém pobřeží. Jde přímo do

- Denison, Sherman, Greenville, Dallas, Ft. Worth, Hillsboro, Wazahachio, Waco, Temple, Bolton, Taylor, Gainesville, Lockhart, Henrietta, San Marcos, La Grange, Denton, Alvarado, HOUSTON, GALVESTON, AUSTIN & SAN ANTONIO.

Joseph F. Palik, jednatel MUTUAL LIFE, pojišťující na život společnosti v New Yorku. Jedna tel pro státy Iowa a Nebrasku. Hlašte se neb dopište na J. F. PALIK, North Bend, Neb.

The Chicago, Rock Island & Pacific dráha

vede do Californie dvojím směrem. Jedna vede půvabnou krajinou přes COLORADO, druhá po TEXAS DRÁZE a SOUTHERN PACIFIC. Poslednější dospěje JIŽNÍ CALIFORNIE rychleji, nežli kterákoliv dráha jiná.

Výlety do Californie po Rock Island jsou nejoblíbenější a těší se větší pílání, nežli po kterékoli jiné dráze. poskytuje výletníkům nejlepší pozornosti a pohodlí.

NEJLEVNĚJŠÍ CENY jízdních lístků do Californie možno při výletech těchto docílit. Nejezdíte do Californie, dokud jste neobdrželi náš "Tourist Folder", obsahující mapy a směr cesty i jiná poučení.

O ceny lístků jízdních hlašte se u kteréhokoliv jednatelů C. R. I. & P. Ry., aneb dopište na John Sebastian, G. P. A., Chicago, Ill.

FRANK E. BLISS, prodává. JOS. BLISS, prod. ovci a gen. mng. J. H. BLISS, prodává dob. vepř. Kterýkoliv z nich pracuje v zájmu svých zákazníků.

Joseph Bliss, komisionář se živým dobytkem.

číslo 316 Exchange Bldg. SOUTH OMAHA - NEB.

Všemožná péče věnuje se všem závkáním a zaslání. Přilež Vaše jest uctivě řádná. Tržní ceny na požádání.

Frant. Welmann, všeobecně v Colfax Co. náný co řádný a svědomitý muž, sochotou bítoucí krajan v heč české. Předplácejte na Knihovnu Americkou pouze \$1.00 ročně.

DROBNÉ ZPRÁVY.

\* Za prvé 3 měsíce běžného roku úředního přibýlo do Soustátí 29,496 přistěhovalců, což bylo o 11,500 méně, než v téže periodě roku předchozího.

\* Z Washingtonu oznámeno počátkem týdne, že křižák 'Detroit', nyní v Puerto Bello, Guatemala, kotvíci, povolán byl k patrolování břehů floridských, za účelem zabránění výprav filibustyrských.

\* Za říjen raženo bylo ve vládních mincovnách za \$6 426,500 peněz, z čehož bylo za \$3,873,000 zlata, za \$2,301,000 stříbra a za \$280,500 peněz drobných.

\* U Hartsdale, Ind., udála se v pondělí následkem špatně umístěné výhybky srážka na trati dráhy Panhandle, při čemž 5 osob těžce poraněno.

\* Ve Scottsdale, Ia., došlo v pondělí ku krvavé srážce mezi uniovými dělníky a skéby, v tamní železárně zaměstnanými a tři z prvnějších byli postřeleni.

\* V Jackson, O., zvýšena byla v železárnách Star Co. mzda všem zaměstnancům o 10 proc.

\* Z okresního vězení v Deadwood, S. D., podařilo se v pondělí uprchnouti 4 vězňům, jež vesměs pro vraždu držáni tam byli.

\* Z Washingtonu se oznamuje, že po návratu presidenta, kterýž do Canton, O., odejel, aby volby tam se účastnil, nařizeno bude svolání vojenského soudu, kterým kapitán Lovering ve Fort Sheridan u Chicaga pro surové zacházení s vojny souzen býti má.

\* Ve Frankfort, Ky., došlo v úterý po 1. hodině ranní ku krvavé srážce mezi dvěma protivnými stranami politikými, při kteréž 4 občané zastřeleni a několik jich těžce poraněno.

\* V St. Louis zřítilo se v úterý lešení, zřízené za účelem sthování trosk požárem zničené budovy dráhy Wabash, při čemž 8 dělníků do značné hloubky svrženo; dva z nich poranění smrtelně.

Jest nemožno krev v čistotě udržeti když se žaludek nenalezá v stavu zdravém. Dr. Augusta Koeniga Hamburgské Kapky vyčistí a krev opět sešlí.

JESTLI pleť Vaše není zdravou, učíte ji tak. HEISKELL'S OINTMENT to učini. Vyléčí všechny kožní nemoci — lišej, eczemu, vyrážku a t.d. Jestli nemoc má původ v zárodech v krvi, vezměte dvě ne. tři HEISKELL'S PILULKY denně. Jisti krev.

Ointment 50c. Pilulky 25c. lékárník neb poštu od JOHNSTON, HOLLOWAY & CO., 531 Commerce St., Philadelphia, Pa.

A. MAŠINDA, nejstarší český lékárník v Nebrasce má lékárnu v Prague, Neb.

Je vždy čerstvě zásoben všemi domácími hojivými prostředky. Byliny, květy, kořínky, kapky, olejčky, šťávy, prášky, masti pro různé bolesti jako podlom (fellon), mast pro otravu krve, začinačel v končetinách, mast pro koňské boláky, léky pro koňskou koliku, různá mazání pro lidi i pro domácí zvířata, to vše připravují dle dlouholetých, osvědčených zkušeností. Prostředky skoro okamžitě účinkují proti píchání v uších, proti rýmě, proti bolení zubů a lolení hlavy, mast proti kuřím okám, užívání pro játra a ledviny, Elixir pro změnu života u ženských a kdo ví, co jiných věcí. Tím mi ovšem zásoba léků vzrostla tak, že mohu vyplnit každý recept, ať ho psal kterýkoliv doktor. Dovoláva je se Vaší přízně, doufám, že v čas potřeby navštívíte vždy A. MAŠINDU.

Hledáte-li dobré obchodní vzdělání a hodíte-li navštěvovati nejlepší takový ústav na západě, totiž Omaha Business College, bude to k vašemu prospěchu, když se přihlásíte dříve v vydavatelství tohoto listu.

Z NAŠEHO MĚSTA.

— Úterní volba v městě i okrese našem způsobila překvapení všem stranám. Republikáni, ani ti nejnadhlejší, neočekávali totiž vítězství tak skvělé, na celé řádky, spojeným stranám stříbrařským nenapadlo pak ani v duchu, že by jim porážka tak rozhodná připravena býti mohla. Ptekvapení způsobeno výsledkem hlavně wardou prvou, kteráž tentokráte na stranu republikánskou sloužou většinou přešla, jakož i wardou druhou, kdež obvyklá většina demokratická značně seřiznuta. Jelikož sčítání účinní dosud skončeno není a číslice, jak v časopisech uveřejněny, v mnohých ohledech nesprávnými jsou, obmezíme se dnes pouze na to, že zvolen byl celý republikánský lístek okresní, s jedinkou výminkou p. St. B. Letovského, kterýž zvolen odhadčím v druhé wardě většinou 107 hlasů, jakož i celý republikánský lístek školní a že oboje dluhopisy, jak ony na vyplacení rozsudků proti okresu, tak i ony ve prospěch výstavy, slušnou většinou prošly. Většiny jednotlivých rep. úředníků jsou následovními: Za šerifa znovuzvolen McDonald většinou 3122, za soudce znovuzvolen Baxter většinou 2266 hlasů, za zápisníka zvolen Haverly většinou 2194 hl., za pokladníka znovuzvolen Heimrod většinou 2230 hl., za listovního zvolen Crocker většinou 2295 hlasů, za koronera zvolen Swanson většinou 1944 hl., za měřiče znovuzvolen McBride většinou 2303 hlasů a za komisaře 1. distriktu zvolen Harte proti Kašparovi většinou 840 hlasů. — V So. Omaze byl výsledek hlasování též v mnohem ohledu překvapujícím, neboť většina demokratická snížena tam měrou nebyvalou. Co smířících sudí, konstebli a odhadčích se týče, zvoleni vesměs demokraté a mezi nimi krajan Fränk za odhadčeho v druhé wardě a krajan Malý za konstebla. — Státní republikánský lístek obdržel v okresu většinu 1639 hl.

— Soudcem Scottem nařizeno v pondělí správci konkursní podstaty úpadek učinivší Midland State banky vypsatí prvě dividendy a sice obdrží vkladatelé sotva 10 procent svých vkladů. V rukou správce konkursní podstaty nalezá se totiž \$6,958.99, kdežto vklady \$58,833.25 obnáší. Vyhlídky na další dividendy pro vkladatele nejsou příliš skvělými, neboť správce konkursní podstaty zpěněženo již bylo vše, co zpeněžit se dalo a jedinká naděje vkladatelů spočívá v tom, zda z podniků padlé banky soudní cestou nějaké peníze vyždímati se dají. — O samovraždu otrávením pokusil se v úterý odpoledne holič E. J. Rush a sice požil značnou dávku morfinu. Tvrdí se, že týž byl v pozívání jedu tohoto po delší dobu oddán, leč lékař tvrdí, že úplně vyloučena jest možnost, že by býval větší dávku téhož pouze jen náhodou požil a že jistě učinil tak pouze jen v úmyslu sebevražedném. Po vyčistění žaludku dopraven byl Rush do nemocnice Clarkson Memorial. — V pondělí k polednímu provedena ve skladišti Union Pacific dráhy na 9. a Farnam ta největší licitace, jakáž kdy nejenom v dějinách této země, ale i v dějinách celého světa zaznamenána byla — přišla totiž "na buben" Union Pacific dráha, jejížto prodej soudem spolkovým na krytí pohledávky Spojených Států nařizen byl. Kupující byl pouze jeden — zástupce to reorganizačního výboru a částka nabídnutá a přijmutá obnáší dohromady \$58,065,749.29, z čehož \$39,883,281.87 nabídnuto za dráhu samotnu, \$13,645,250.89 za dluhopisy a \$4,539,216.53 za

hotovost ve fondu umofujícím se nalezájící.

— Ve škole Dodge vypuknul v pondělí krátce po zahájení vyučování oheň, po jehož pozorování dívky ve vzorném pořádku učitelkami ze tříd svých vyvedeny, načež plameny uhašeny, dříve než značnější škoda způsobena jimi býti mohla. — Oheň způsoben nedbalostí školníka, kterýž smetl do otvoru, jímž horký vzduch jímž budova vytápěna jest, proudí a v němž toto se vžňalo.

— Ve středu vydán krajským soudcem Scottem rozsudek v žádosti John O. Yeisera o vydání rozkazu soudního, kterýž by zdejší společnost telefonní nařizeno bylo, telefon žadatelů za poplatek měsíční v obnosu \$3.00 dodati a sice žádosti té vyhověno. Jak jsme již ohlásili, hájila se společnost v případě tomto hlavně tím, že prý zákon posledním sněmem přijatý, kterýmž železniční komisi dozor a právo k ustanovování sazby poplatkové i na společnosti telefonní a expresní rozlišeno, neústavní jest a že soud krajský v případě tomto právomocnosti nemá. Námitky tyto byly soudcem Scottem zamítnuty a společnost nařizeno, aby soudu k prohlédnutí veškeré knihy své předložila a to za tím účelem, aby soudce přesvědčiti se mohl o tom, zda by vedení obchodu i při sníženém takto poplatku vypláceli se mohlo. Této žádosti společnost vyhověti však nechťela a výsledek toho byl, že soudce vydal rozsudek, kterýmž žádosti Yeiserově se vyhověje a společnosti se nařizuje, žadatelé telefon za snížený poplatek opatřiti. Toto rozhodnutí své opodstatnil soudce tím, že prý společnost nevyhověním rozkazu na předložení knih nejlépe dokázala, že v nepravu je a že i při sníženém poplatku z \$5 na \$3 měsíčně by se jí to vyplácelo. Zástupce společnosti ohlásil na to, že z rozsudku tohoto odvolání k nejvyššímu soudu státnímu učiněno bude. — To stalo se ještě během dne a zároveň vyvednut v soudě nejvyšším zákaz, jímž provedení rozsudku Scottova dočasně se zapovídá.

— Mayorovi a městské radě dáno ve středu úřední oznámení jménem Philadelphia Mortgage & Loan Co., kteráž jest vlastníkem budovy, v kteréž policejní stanice, vězení a soud se nalezá, a kterýmž město vyzýváno jest budovu tuto beze všech dalších odkladů vyprázdniti aneb podvoliti se požadavku společnosti té, kteráž od počátku měsíce místo nájmu dřívějšího, \$200 obnášejícího, nadále \$300 měsíčně žádá. Návladní městský prohlásil, že na oznámení toto se strany města žádného zřetele bráno nebude a že město stanici, vězení a soudní síň odtamtud odstěhují teprve tenkrát, až jiné vhodnější místnosti si najde. Až to se stane, bude prý pak teprve dosti času se společností ohledně dlužné jí částky se dohodnouti a dohodnutý ono nebude prý tak neshodným, neboť prý kdyby k soudu dojíti mělo, znalci uznati musí, že i dosavadní nájemné v obnosu \$200 příliš vysokým jest a to proto, poněvadž veškeré místnosti v tak zbědovaném stavu se nalezají, že by i \$50 měsíčně až příliš mnoho bylo.

STATE OF OHIO, City of Toledo, Lucas County

Fr. J. Cheney odpřisáhnul, že jest starším členem firmy F. J. Cheney & Co., provozující obchod v městě Toledo, okresu a města uvedeno a že zmíněná firma vyplati obnos jednoho sta dolarů v jednom a každém případě, v němž katastr nebý by vyčleněn užíváním Hall's Catarrh Cure. FRANK J. CHENEY.

Odpřisáhnuto a podepsáno v mé přítomnosti dneš, dne 16. prosince 1888.

A. W. GLEASON, notář.

Hall's Catarrh Cure jest užíván vnitřně a dlekuje přímo na krev a sliziny. Pošlete si pro dosvědčení, zdarma. F. J. CHENEY & CO., Toledo, O. Prodává se u lékárníků za 75c. Hall's Family Pilulky jsou nejlepší